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２
０
１
４
年
11
月
に
実
施
し
ま
し
た

「
会
員
支
援
サ
ー
ビ
ス
に
関
す
る
調
査
」
の

結
果
の
概
要
を
ご
報
告
い
た
し
ま
す
。

　

協
会
の
会
員
も
３
万
人
に
迫
り
、
会
員

一
人
ひ
と
り
が
産
業
カ
ウ
ン
セ
リ
ン
グ
の
知

識
や
技
能
を
ブ
ラ
ッ
シ
ュ
ア
ッ
プ
し
、
日
常

の
活
動
に
積
極
的
に
取
り
組
む
こ
と
が
社

会
的
に
期
待
さ
れ
て
い
ま
す
。
こ
の
調
査

は
、
そ
の
よ
う
な
状
況
を
踏
ま
え
、
協
会

が
会
員
の
皆
さ
ま
の
活
動
を
支
援
す
る
た

め
に
提
供
し
て
い
る
各
種
サ
ー
ビ
ス
を
今

後
ど
の
よ
う
に
し
て
い
く
か
の
検
討
に
資
す

る
た
め
に
行
い
ま
し
た
。

　

今
回
の
調
査
は
、
調
査
結
果
の
統
計
的

な
信
頼
性
を
確
保
す
る
た
め
、
任
意
調
査

で
は
な
く
全
会
員
か
ら
ラ
ン
ダ
ム
・
サ
ン
プ

リ
ン
グ
（
無
作
為
抽
出
）で
２
６
８
０
人
の

方
を
選
ば
せ
て
い
た
だ
き
ま
し
た
。
そ
の
結

果
、
回
収
率
は
75
・
９
％
で
し
た
。
ご
協

力
ま
こ
と
に
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

【
回
答
者
の
プ
ロ
フ
ィ
ー
ル
】

●
回
答
者
の
性
別
は

　

男
性
33
・
３
％
、
女
性
66
・
２
％
で
、

調
査
時
点
の
登
録
会
員
の
男
女
比 

35
％

対
65
％
と
ほ
ぼ
同
じ
で
し
た
。

●
回
答
者
の
年
代
は

　
一
番
多
い
年
代
は
50
歳
代
の
34
・
５
％
で
、

以
下
40
歳
代
の
31
・
０
％
、
60
歳
代
17
・

４
％
、
30
歳
代
12
・
８
％
、
70
歳
以
上
３
・

３
％
と
続
き
、
30
歳
未
満
は
０
・４
％
で
し
た
。

●
就
労
形
態
な
ど
の
立
場
は

　
「
正
規
社
員
・
職
員
（
常
勤
）」
が
45
・

４
％
と
半
数
近
く
を
占
め
、
次
に
多
い
の

は
「
非
正
規
社
員
・
職
員
」
の
28
・
０
％

で
、
組
織
に
所
属
し
て
い
る
回
答
者
が
全
体

の
73
・４
％
を
占
め
ま
し
た
。以
下「
自
営
業
」

11
・
４
％
、「
家
事
従
事
」
５
・９
％
、「
無

業
者
」
３
・５
％
、「
学
生
」
０
・４
％
で
し
た
。

●
勤
務
先
で
の
業
種
は

　
最
も
多
か
っ
た
の
は
「
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
」
で

18・３
％
、次
いで「
一般
事
務
」13・１
％
、「
人

事
労
務
」
９・８
％
、「
医
療・看
護
」
８・５
％
、

「
役
員・管
理
監
督
者
」７・９
％
、「
福
祉
」５・

８
％
と
続
き
、「
技
術・技
能
」
４・２
％
、「
営

業・販
売
」３・４
％
で
し
た
。
な
お「
そ
の
他
」

の
19
・
６
％
の
回
答
者
の
な
か
で
、「
職
業
相

談
」「
キ
ャ
リ
ア
・
コ
ン
サ
ル
タ
ン
ト
」「
Ｎ
Ｐ

Ｏ
で
相
談
員
」
な
ど
相
談
業
務
に
就
い
て
い
る

と
思
わ
れ
る
人
を
「
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
」
の
18
・

３
％
と
合
わ
せ
る
と
「
相
談
業
務
従
事
者
」
は
、

全
体
の
26
・
３
％
を
占
め
る
こ
と
に
な
り
ま
す
。

●
保
有
す
る
協
会
の
資
格
は

　
「
産
業
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
の
み
」
の
回
答
者

が
最
も
多
く
60
・
１
％
、
ほ
か
の
資
格
も

含
め
て
、
と
に
か
く
「
キ
ャ
リ
ア
・
コ
ン

サ
ル
タ
ン
ト
」
資
格
を
も
つ
人
が
36
・
５
％
、

同
じ
く
「
シ
ニ
ア
産
業
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
」

資
格
を
も
つ
人
が
５
・
６
％
で
し
た
。
な
お
、

「
上
級
産
業
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
」
資
格
を
も
つ

人
は
実
数
で
１
人
で
し
た
。

【
全
般
的
な
傾
向
（
単
純
集
計
の
結
果
）】

●
会
員
と
し
て
全
般
的
に
満
足
し
て
い
る
人
は

　

協
会
会
員
と
し
て
の
全
般
的
な
満
足
度

は
、「
満
足
し
て
い
る
」
９
・
１
％
、「
ま

あ
満
足
し
て
い
る
」
36
・
８
％
を
合
わ
せ

た
満
足
群
は
45
・
９
％
と
半
数
に
達
し
ま

せ
ん
で
し
た
。「
ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い
」

と
す
る
判
断
保
留
の
人
が
39
・
５
％
で
約

４
割
を
占
め
、「
や
や
不
満
で
あ
る
」「
不

満
で
あ
る
」
の
不
満
群
は
合
わ
せ
て
13
・

２
％
で
し
た
。
（
図
１
参
照
）

●
会
員
に
な
っ
て
い
る
目
的
の
１
位
は

　
「
産
業
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
を
名
乗
る
た
め
」
の

51
・
２
％
が
最

も
多
く
、
こ

れ
を
選
ん
だ
会

員
の
84
・
１
％

が
、
そ
の
目
的

を
「
ほ
ぼ
実
現

で
き
た
」
と
回

答
し
て
い
ま
し

た
。
次
に
多
い

の
は
「
カ
ウ
ン

セ
リ
ン
グ
の
勉

強
を
進
め
、
深

め
る
」
で
24
・

６
％
で
し
た
が
、

「
ほ
ぼ
実
現
で
き

た
」
と
す
る
人

は
49
・
４
％
と
ほ
ぼ
半
数
、
３
番
目
の
「
カ

ウ
ン
セ
リ
ン
グ
活
動
に
関
す
る
情
報
を
得
る

た
め
」
は
12
・６
％
で
、「
ほ
ぼ
実
現
で
き
た
」

と
す
る
人
は
57
・
６
％
と
半
数
を
超
え
て
い

ま
し
た
。
な
お
、
４
番
目
の
「
カ
ウ
ン
セ
リ

ン
グ
活
動
の
場
を
得
る
た
め
」
の
４
・
３
％

以
降
の
選
択
率
は
か
な
り
低
く
な
り
ま
す
。

●
会
員
支
援
サ
ー
ビ
ス
の
利
用
の
程
度
は

　

協
会
の
会
員
支
援
サ
ー
ビ
ス
は
21
種
類

あ
り
ま
す
が
、「
そ
の
サ
ー
ビ
ス
の
存
在
を

知
ら
な
か
っ
た
、
知
っ
て
い
て
も
必
要
性
が

「
会
員
支
援
サ
ー
ビ
ス
に
関
す
る
調
査
」
の
報
告

会
員
基
盤
・
組
織
基
盤
整
備
委
員
会　

産
業
カ
ウ
ン
セ
リ
ン
グ
研
究
所

（
概
要
と
満
足
度
ク
ロ
ス
集
計
結
果
編
）
２
０
１
４
年
11
月
実
施

9.1% 36.8% 39.5% 9.4% 3.8% 1.4%
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図１ 会員の満足度

満足している まあ満足している どちらとも言えない やや不満である 不満である 無回答
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な
い
の
で
利
用
し
な
か
っ
た
」
な
ど
の
回
答

者
が
含
ま
れ
る
た
め
、
選
択
率
（
％
）
の

大
小
は
、
必
ず
し
も
関
心
の
強
弱
に
は
直

接
結
び
つ
か
な
い
と
考
え
ら
れ
ま
す
。

　
〝
情
報
交
換
系
の
会
員
支
援
サ
ー
ビ
ス
〟

で
は
、
全
会
員
に
送
付
さ
れ
る
紙
媒
体
の

「
会
報
誌
」「
支
部
報
」
の
利
用
率
（「
よ

く
利
用
す
る
」「
た
ま
に
利
用
す
る
」
の

比
率
を
合
わ
せ
た
も
の
）
は
、
そ
れ
ぞ
れ

90
・
１
％
、
77
・
２
％
の
高
率
で
し
た

が
、
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
上
で
の
サ
ー
ビ
ス
で
は
、

「
本
部
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
」
52
・
２
％
、「
支

部
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
」
50
・
２
％
と
半
数
程

度
で
、「
会
員
マ
イ
ペ
ー
ジ
」「
メ
ー
ル
マ

ガ
ジ
ン
」「
専
用
ホ
ッ
ト
ラ
イ
ン
」
は
、
そ

れ
ぞ
れ
37
・
４
％
、
25
・
０
％
、
３
・
２
％

と
少
な
く
な
り
ま
す
。
会
員
自
ら
が
情
報

収
集
行
動
し
な
け
れ
ば
な
ら
な
い
も
の
の

利
用
率
は
相
対
的
に
低
く
な
っ
て
い
ま
す
。

　
〝
学
習
支
援
の
サ
ー
ビ
ス
〟
の
利
用
率
で

最
も
大
き
い
の
は
「
支
部
独
自
の
研
修
」

で
41
・
０
％
、
次
は
「
協
会
の
人
材
育
成

研
修
（
キ
ャ
リ
ア
・
コ
ン
サ
ル
タ
ン
ト
、
シ

ニ
ア
産
業
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
、
実
技
指
導
者

等
）」
25
・
２
％
で
あ
り
、
相
談
業
務
に

不
可
欠
な
「
ス
ー
パ
ー
ビ
ジ
ョ
ン
制
度
」

は
４
・
５
％
で
し
た
。
ま
た
、「
会
員
の
自

主
的
学
習
グ
ル
ー
プ
」
は
14
・
５
％
で
し

た
。
協
会
の
設
定
す
る
研
修
等
の
利
用
が

多
く
、
自
主
的
な
学
習
の
機
会
の
利
用
は

少
な
い
よ
う
で
す
。

　
〝
活
動
支
援
の
サ
ー
ビ
ス
〟
に
は
「
支

部
で
契
約
し
た
事
業
へ
の
受
託
登
録
制
度
」

「
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
の
場
の
紹
介
」「
無

料
職
業
紹
介
」
が
あ
り
ま
す
が
、
そ
の
利

用
率
は
そ
れ
ぞ
れ
４
・
１
％
、
５
・
５
％
、

３
・
６
％
で
あ
り
、
95
％
以
上
の
回
答
者

が
利
用
し
て
い
な
い
と
い
う
結
果
で
し
た
。

　
〝
会
員
交
流
の
た
め
の
サ
ー
ビ
ス
〟
に
は

「
会
員
交
流
会
」「
受
講
修
了
者
も
し
く

は
資
格
取
得
者
の
進
路
説
明
会
」
が
あ
り

ま
す
が
、
そ
の
利
用
率
は
そ
れ
ぞ
れ
14
・

５
％
、
６
・
１
％
に
と
ど
ま
っ
て
い
ま
し
た
。

　
〝
研
究
支
援
の
サ
ー
ビ
ス
〟
に
は
「
全
国

研
究
大
会
」と「
公
募
研
究
（
研
究
支
援
）」

の
２
つ
が
あ
り
ま
す
が
、
そ
の
利
用
率
は

前
者
が
２
割
に
満
た
な
い
17
・
１
％
で
あ

り
、後
者
に
至
っ
て
は
２
％
し
か
利
用
（
閲

覧
）
し
て
い
ま
せ
ん
で
し
た
。

　
〝
各
種
割
引
の
サ
ー
ビ
ス
〟
は
「
研
修

受
講
費
、書
籍
購
入
費
の
割
引
制
度
」「
Ｎ

Ｐ
Ｏ
法
人
キ
ャ
リ
ア
・
コ
ン
サ
ル
テ
ィ
ン

グ
協
議
会
サ
ー
ク
ル
の
入
会
費
用
割
引
制

度
」「
会
員
専
用
の
オ
リ
ジ
ナ
ル
保
険
」
の

３
つ
で
す
が
、
利
用
率
は
そ
れ
ぞ
れ
18
・

８
％
、
10
・
７
％
、
４
・
１
％
と
な
っ
て

い
ま
す
。
後
の
２
者
は
、
必
要
と
す
る
会

員
が
限
定
さ
れ
る
こ
と
も
影
響
し
て
い
る

と
思
わ
れ
ま
す
。

●
今
後
利
用
し
た
い
サ
ー
ビ
ス
は

　

相
対
的
に
多
い
の
は
、「
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア

活
動
の
場
の
紹
介
（
支
部
）」
25
・
４
％
、

「
無
料
職
業
紹
介
（
本
部
）」
21
・
６
％

で
し
た
。
前
述
し
た
現
状
の
会
員
支
援

サ
ー
ビ
ス
の
利
用
の
〝
活
動
支
援
の
サ
ー

ビ
ス
〟
で
は
５
％
程
度
の
低
い
利
用
率
に

な
っ
て
い
た
も
の
で
す
。
次
に
多
い
の
は
学

習
を
支
援
す
る
サ
ー
ビ
ス
で
、「
ス
ー
パ
ー

ビ
ジ
ョ
ン
制
度
」
が
22
・
６
％
あ
り
、
こ

れ
も
現
状
の
利
用
率
４
・
５
％
よ
り
か
な

り
多
く
な
っ
て
い
ま
す
。「
支
部
独
自
の
研

修
会
」
は
、
現
状
と
ほ
ぼ
同
じ
19
・
４
％

で
し
た
。
（
図
２
参
照
）

●
会
員
支
援
サ
ー
ビ
ス
の
改
善
意
見
は

　

自
由
に
書
い
て
い
た
だ
い
た
改
善
意
見
は

１
０
３
７
件
で
、
回
答
者
の
約
50
％
か
ら

寄
せ
ら
れ
ま
し
た
（
そ
の
記
述
内
容
か
ら
、

会
員
支
援
サ
ー
ビ
ス
に
関
連
す
る
キ
ー

ワ
ー
ド
抽
出
し
そ
の
数
を
集
計
し
た
）。

　
〝
会
員
支
援
サ
ー
ビ
ス
の
周
知
〟
に
関
し

て
の
記
述
で
は
、「
知
ら
な
い
」「
初
め
て
」

「
Ｐ
Ｒ
不
足
」
な
ど
が
１
２
３
件
に
上
り
、

会
員
へ
の
周
知
に
さ
ら
な
る
工
夫
が
必
要

と
思
わ
れ
ま
す
。

　
〝
情
報
の
支
援
サ
ー
ビ
ス
〟
関
係
で

は
、「
会
報
誌
」「
支
部
報
」
へ
の
意
見
が

１
３
２
件
、「
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
」
が
１
１
５

件
、「
メ
ー
ル
マ
ガ
ジ
ン
」
24
件
、「
会
員

マ
イ
ペ
ー
ジ
」
13
件
が
主
な
も
の
で
、
記

事
や
コ
ン
テ
ン
ツ
の
充
実
や
ス
マ
ー
ト
フ
ォ

ン
か
ら
の
ア
ク
セ
ス
を
望
む
意
見
が
多
く
あ

り
ま
し
た
。
な
お
、
会
報
誌
は
刷
新
さ
れ

良
く
な
っ
た
と
の
声
も
あ
り
ま
し
た
。

　
〝
研
修
の
受
講
費
〟
関
係
で
は
、「
受

講
料
」「
費
用
」「
高
い
」「
安
く
」
な
ど

を
含
む
意
見
が
１
３
１
件
あ
り
、
関
連
し

て
、
研
修
の
受
講
機
会
や
手
続
き
の
改
善

に
つ
い
て
Ｗ
ｅ
ｂ
で
の
ｅ
ラ
ー
ニ
ン
グ
な
ど

19.1%

19.4%

21.6%

22.6%

25.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

会員交流会

支部独自研修

無料職業紹介

ＳＶ制度

ボランティア紹介

図２ 今後利用したい会員支援サービス
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を
活
用
し
て
ほ
し
い
な
ど
を
含
む
意
見
が

１
２
０
件
あ
り
ま
し
た
。

　
〝
活
動
の
場
〟
に
関
し
て
は
、「
職
業
紹

介
」「
就
労
」「
求
人
」「
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
」

な
ど
を
含
む
意
見
が
79
名
で
し
た
。
な
か

に
は
、「
自
立
し
た
い
が
独
力
で
は
難
し
く

支
援
が
欲
し
い
」と
の
意
見
も
あ
り
ま
し
た
。

　
〝
会
員
相
互
の
交
流
〟
に
つ
い
て
は
、「
地

域
、
同
業
、
同
期
の
交
流
」「
自
主
学
習

グ
ル
ー
プ
」「
他
団
体
と
の
交
流
」「
Ｗ
ｅ

ｂ
を
活
用
し
た
交
流
」
な
ど
の
意
見
が
21

件
あ
り
ま
し
た
。

　
〝
そ
の
他
〟
と
し
て
は
、「
現
状
で
十
分
」

「
特
に
な
し
」
が
１
５
０
件
の
ほ
か
、「
支

部
間
格
差
」「
支
部
幹
部
や
事
務
局
の
対

応
」
の
改
善
を
求
め
る
意
見
も
あ
り
ま
し

た
。

●
新
た
に
必
要
な
会
員
支
援
サ
ー
ビ
ス
は

　

こ
れ
に
は
９
３
７
件
の
意
見
が
寄
せ
ら

れ
ま
し
た
が
、
会
員
支
援
サ
ー
ビ
ス
と
い

う
よ
り
は
〝
社
会
的
認
知
度
の
向
上
〟
に

関
す
る
意
見
が
21
件
あ
り
、
な
か
に
は
協

会
に
対
す
る
厳
し
い
意
見
も
あ
り
ま
し
た
。

ま
た
、「
ｅ
ラ
ー
ニ
ン
グ
」「
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ

ト
」「
Ｗ
ｅ
ｂ
」「
Ｓ
Ｎ
Ｓ
」「
フ
ェ
イ
ス
ブ
ッ

ク
」
な
ど
が
43
件
あ
り
、
Ｗ
ｅ
ｂ
の
活
用

へ
の
期
待
が
あ
る
と
思
わ
れ
ま
す
。

　

そ
の
ほ
か
「
会
員
交
流
」「
研
修
内
容
」

「
情
報
提
供
」「
更
新
ポ
イ
ン
ト
」
に
関

連
す
る
意
見
が
２
５
１
件
あ
り
ま
し
た
が
、

「
現
状
で
十
分
、
特
に
な
し
」
と
い
う
意

見
も
１
７
４
件
に
上
り
ま
し
た
。

●
会
員
に
関
わ
る
規
則
や
制
度
の
認
知
度
は

　
４
つ
の
規
則
や
制
度
に
つ
い
て「
よ
く
知
っ

て
い
る
」
と
「
概
ね
知
っ
て
い
る
」
の
比
率

を
合
わ
せ
る
と
、
最
も
高
い
の
は
「
『
産

業
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
倫
理
綱
領
』
の
内
容
」

で
85
・
９
％
（
22
・
８
％
）、
以
下
、「
年

会
費
に
関
す
る
規
則
や
制
度
」
が
81
・
８
％

（
13
・
５
％
）、「
更
新
ポ
イ
ン
ト
の
規
則

や
制
度
」
74
・
０
％
（
９
・
２
％
）、「
Ｊ

Ａ
Ｉ
Ｃ
Ｏ
憲
章
、
活
動
原
則
、
行
動
原
則
」

は
53
・
３
％
（
８
・
３
％
）
で
し
た
（
カ
ッ

コ
内
は
「
よ
く
知
っ
て
い
る
」
の
比
率
）。

　

残
り
の
方
々
は
「
ほ
と
ん
ど
知
ら
な
い
」

と
回
答
し
て
い
る
こ
と
に
な
り
ま
す
。

●
協
会
・
支
部
の
運
営
へ
の
関
与
は

　
「
今
後
、
携
わ
っ
て
み
た
い
」
と
い
う
会

員
は
39
・
０
％
い
ま
し
た
が
、「
今
後
、
携

わ
る
気
は
な
い
」
と
い
う
会
員
の
方
が
多
く
、

47
・
１
％
を
占
め
ま
し
た
。
な
お
「
現
在

携
わ
っ
て
い
る
」
会
員
は
５
・
９
％
、「
か
つ

て
携
わ
っ
て
い
た
」
会
員
は
７
・
１
％
で
し
た
。

●
資
格
登
録
の
更
新
へ
の
意
思
は

　
「
更
新
す
る
予
定
で
あ
る
」
と
い
う
会
員
が

70
・
４
％
を
占
め
ま
す
が
、「
更
新
し
た
い
が
、

資
格
登
録
更
新
ポ
イ
ン
ト
が
足
り
ず
更
新
で
き

そ
う
に
な
い
」
と
い
う
会
員
も
14
・
２
％
い
ま

し
た
。
さ
ら
に
「
制
度
を
調
べて
か
ら
」
７
・

８
％
、「
未
定
」
５
・０
％
で
、
は
っ
き
り
「
更

新
し
な
い
」
と
し
た
会
員
は
１
・２
％
で
し
た
。

●
保
有
す
る
協
会
資
格
の
役
立
ち
度
は

　
「
か
な
り
役
に
た
っ
て
い
る
」
と
す
る
人

の
な
か
で
最
も
比
率
が
高
い
の
は
「
シ
ニ
ア

産
業
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
」
の
61
・
６
％
で
、「
キ
ャ

リ
ア
・コ
ン
サ
ル
タ
ン
ト
」
は
49
・
１
％
、「
産

業
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
の
み
」
は
39
・
９
％
で
し
た
。

シ
ニ
ア
産
業
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
資
格
の
保
有
者

は
、
そ
れ
を
活
か
し
て
い
る
割
合
が
高
い

よ
う
で
す
。

【
会
員
と
し
て
の
満
足
の
程
度
で
み
る
と
】

（
ク
ロ
ス
集
計
の
結
果
）

　

次
に
、
協
会
会
員
と
し
て
の
全
般
的
な

満
足
度
を
前
述
の
よ
う
に
「
満
足
群
」「
ど

ち
ら
と
も
言
え
な
い
群
」「
不
満
群
」
の
３

つ
に
分
け
、
そ
れ
を
キ
ー
に
し
て
、
ほ
か

の
質
問
項
目
に
対
す
る
回
答
傾
向
を
見
て

み
ま
す
。

●
年
齢
（
年
代
）
別
で
は

　

総
じ
て
年
代
が
高
い
会
員
ほ
ど
「
満
足

群
」
が
多
く
、
70
歳
以
上
で
56
・
１
％
、

60
歳
代
48
・
９
％
、
50
歳
代
47
・
８
％

で
し
た
。
逆
に
「
ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

群
」「
不
満
群
」
を
合
わ
せ
る
と
30
歳
代

の
55
・
３
％
、
40
歳
代
の
56
・
５
％
の
会

員
は
、
満
足
感
が
持
て
て
い
な
い
よ
う
で

す
。
こ
の
年
代
は
、
働
き
盛
り
で
産
業
カ

ウ
ン
セ
リ
ン
グ
活
動
や
学
習
の
た
め
の
時
間

が
と
り
に
く
く
、ま
た
、立
場
的
に
も「
場
」

が
得
に
く
い
こ
と
が
推
測
さ
れ
ま
す
。

●
就
労
形
態
な
ど
の
立
場
別
で
は

　
「
満
足
群
」
が
最
も
多
い
の
は
正
規
社
員

で
48
・
５
％
に
上
り
ま
す
。
次
は
無
業
者

の
46
・
５
％
で
す
が
、
そ
の
多
く
は
退
職

者
で
あ
り
、
年
齢
的
に
も
高
く
、
活
動
の

時
間
や
場
を
得
や
す
い
こ
と
が
影
響
し
て

い
る
と
思
わ
れ
ま
す
。

　
「
ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い
群
」
が
最
も
多

い
の
は
、
家
事
従
業
者
で
全
体
平
均
よ
り

11
ポ
イ
ン
ト
高
い
50
・
８
％
に
上
っ
て
お
り
、

家
事
従
業
者
は
、
活
動
の
場
が
得
に
く
い

こ
と
が
影
響
し
て
い
る
と
思
わ
れ
ま
す
。

　
「
不
満
群
」
が
最
も
多
い
の
は
自
営
業

者
で
、
全
体
平
均
よ
り
８
ポ
イ
ン
ト
高
い

22
・
４
％
で
し
た
。
こ
れ
は
自
営
業
者
の

62
・
２
％
が
会
員
登
録
目
的
と
し
て
「
産

業
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
を
名
乗
る
」
を
挙
げ
て

お
り
、
そ
れ
が
満
た
さ
れ
て
い
な
い
こ
と
が
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理
由
の
一つ
と
し
て
考
え
ら
れ
ま
す
。

●
勤
務
先
で
の
業
種
別
で
は

　
「
満
足
群
」
が
最
も
多
い
の
は
カ
ウ
ン
セ

ラ
ー
・
職
業
相
談
員
で
53
・
０
％
に
上
り

ま
す
。
こ
れ
は
全
体
平
均
よ
り
も
７
ポ
イ

ン
ト
高
い
比
率
で
す
。
次
は
、
法
務
関
係

の
50
・
０
％
（
た
だ
し
人
数
は
18
人
と
少

な
い
）、
役
員
・
管
理
監
督
者
の
49
・
３
％
、

人
事
労
務
の
47
・
７
％
と
続
き
ま
す
。

　
「
ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い
群
」
が
多
い
の

は
、
全
体
平
均
よ
り
10
ポ
イ
ン
ト
近
く
高

い
医
療
・
看
護
の
49
・
０
％
、
一
般
事
務

の
45
・
７
％
、
技
術
・
技
能
の
45
・
２
％

で
し
た
。

　
「
不
満
群
」
が
最
も
多
い
の
は
営
業
・

販
売
の
18
・
２
％
で
、
全
体
平
均
よ
り
５

ポ
イ
ン
ト
高
く
、
次
は
一
般
事
務
の
14
・

７
％
で
し
た
。
こ
れ
ら
の
傾
向
は
、
職
場

内
で
の
立
場
的
に
、
資
格
が
活
か
し
や
す

い
職
で
あ
る
か
ど
う
か
が
影
響
し
て
い
る
よ

う
で
す
。

●
保
有
す
る
協
会
資
格
別
で
は

　
「
満
足
群
」
が
最
も
多
い
の
は
、
シ
ニ
ア
産

業
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
資
格
を
持
つ
会
員
で
58
・

９
％
を
占
め
、
全
体
平
均
に
比
べ
13
ポ
イ
ン

ト
も
多
く
、
次
は
キ
ャ
リ
ア
・
コ
ン
サ
ル
タ
ン

ト
資
格
を
持
つ
会
員
で
50
・
０
％
で
し
た
。

　
「
ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い
群
」
が
多
い
の

は
産
業
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
資
格
の
み
の
会
員
で
、

全
体
平
均
よ
り
４
ポ
イ
ン
ト
高
い
43
・
１
％

で
し
た
。

　

な
お
、
保
有
資
格
の
役
立
ち
度
別
に
み

る
と
、
シ
ニ
ア
産
業
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
の
「
満

足
群
」
で
「
役
に
立
っ
て
い
る
」
と
す
る

会
員
の
比
率
は
71
％
に
上
り
、
逆
に
産

業
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
資
格
の
み
の
「
不
満
群
」

で
「
役
に
立
っ
て
い
な
い
」
と
す
る
比
率
は

82
％
に
上
り
ま
す
。
こ
れ
に
は
、
相
談
な

ど
の
実
践
活
動
に
従
事
し
て
い
る
程
度
が

関
係
し
て
い
る
可
能
性
が
あ
り
ま
す
。（
図

３
参
照
）

●
会
員
支
援
サ
ー
ビ
ス
を
利
用
す
る
平
均

　
個
数
別
で
は

　
一
人
当
た
り
何
項
目
の
会
員
支
援
サ
ー
ビ

ス
を
利
用
し
て
い
る
か
を
「
よ
く
利
用
す
る
」

ま
た
は
「
た
ま
に
利
用
す
る
」
の
２
つ
の
選

択
肢
を
選
ん
だ
個
数
を
合
算
し
て
見
て
み
ま

し
た
。
そ
の
結
果
、
全
体
の
利
用
数
の
平
均

は
５
・１
個
で
、「
満
足
群
」
の
人
は
平
均
５
・

９
個
、「
ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い
群
」
は
平

均
４
・２
個
、「
不
満
群
」
は
平
均
４
・８
個

で
し
た
。
と
く
に
「
ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

群
」
の
会
員
は
、
会
員
サ
ー
ビ
ス
を
利
用
し

て
い
な
い
率
が
高
い
こ
と
が
う
か
が
え
ま
す
。

●
今
後
利
用
し
た
い
会
員
支
援
サ
ー
ビ
ス

　
別
で
は

　
「
満
足
群
」
の
会
員
は
、
Ｓ
Ｖ
制
度
の

利
用
が
最
も
多
く
28
・
０
％
で
、
ほ
か
の

群
よ
り
も
10
ポ
イ
ン
ト
近
く
多
く
な
っ
て

い
ま
す
。
こ
れ
は
、「
満
足
群
」
の
会
員

は
シ
ニ
ア
産
業
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
資
格
を
持
ち

何
ら
か
の
実
践
活
動
を
し
て
い
る
人
が
多
い

た
め
と
思
わ
れ
ま
す
。

　
「
ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い
群
」「
不
満
群
」

の
会
員
で
最
も
多
い
の
は
、
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア

紹
介
、
無
料
職
業
紹
介
を
希
望
す
る
比
率

で
21
～
26
％
で
し
た
。
こ
れ
ら
の
２
群
は
、

実
践
の
場
を
持
て
て
い
な
い
会
員
が
多
い
た

め
と
思
わ
れ
ま
す
。

●
会
員
に
な
っ
て
い
る
目
的
別
で
は

　

各
群
と
も
第
１
位
の
ベ
ス
ト
３
に
は
「
産

業
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
を
名
乗
る
」「
カ
ウ
ン
セ

リ
ン
グ
の
勉
強
を
深
め
る
」「
カ
ウ
ン
セ
リ

ン
グ
活
動
の
情
報
を
得
る
」
が
選
ば
れ
て

い
ま
す
が
、
そ
の
選
択
比
率
は
、
群
に
よ
っ

て
か
な
り
異
な
り
ま
す
。
と
く
に
、「
産

業
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
を
名
乗
る
」
を
選
択
す

る
会
員
は
、「
満
足
群
」
で
は
45
％
で
す
が
、

「
ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い
群
」
55
％
、「
不

満
群
」
で
は
62
％
で
し
た
。
つ
ま
り
「
不

満
群
」
の
会
員
が
「
産
業
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

を
名
乗
る
」
を
選
ぶ
比
率
は
「
満
足
群
」

よ
り
17
ポ
イ
ン
ト
も
多
く
、
そ
の
目
的
が

十
分
実
現
で
き
て
い
な
い
こ
と
が
推
測
さ
れ

ま
す
。

　

次
号
で
は
、
会
員
登
録
の
目
的
別
・
保

有
資
格
別
な
ど
の
分
析
と
、
今
後
の
会
員

支
援
サ
ー
ビ
ス
に
関
す
る
協
会
の
見
解
を

述
べ
る
予
定
で
す
。

（
文
責  

シ
ニ
ア
・
ア
ド
バ
イ
ザ
ー
・
渡
邊
忠
）
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